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Hallituksen kokous 06/25 - Pöytäkirja 
06.03.2025 klo 13.00 Olkkari, Fabianinkatu 33, 5. krs 

Läsnäolijat: 

Nimi Lisätiedot Läsnäolo 

Sara Rautiainen Yhdistyksen puheenjohtaja Paikalla,  
poistui 14.02 kohdassa 11 

Venla Lammi Taloudenhoitaja Paikalla 

Venla Lahtinen Hallintovastaava Paikalla 

Elina Jalo Varapuheenjohtaja, 
edunvalvontavastaava 

Paikalla 

Arvo Ollikainen Spiritualiteettivastaava Paikalla,  
poistui 13.50 kohdassa 10 

Saara Ansala Viestintävastaava Paikalla 

Iisakki Seppä Yhdistyksen sihteeri Paikalla 

Stina Kinnunen  Yritys- ja ulkosuhdevastaava - 

Muut:   

Jalmari Salovirta Varsinainen jäsen Paikalla,  
poistui 13.46 kohdassa 8 

Oskari Kanerva Varsinainen jäsen Paikalla,  
poistui 13.46 kohdassa 8 

Alina Lehto Varsinainen jäsen Paikalla 

Via Kallio Varsinainen jäsen Paikalla,  
saapui 13.32 kohdassa 8, 
poistui 13.50 kohdassa 10 
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Aapo Patokoski Varsinainen jäsen Paikalla,  
saapui 14.11 kohdassa 14 

1. Kokouksen avaaminen 

Pohjaesitys: Avataan kokous klo 13.00. 

Päätös: Avataan kokous klo 13.02 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Pohjaesitys: Todetaan: 

a) läsnäolevat jäsenet, 

b) kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Kokouksen järjestäytyminen 

Pohjaesitys: Valitaan: 

a) kokouksen puheenjohtajaksi hallituksen puheenjohtaja Sara Rautiainen, 

b) kokouksen sihteeriksi yhdistyksen sihteeri Iisakki Seppä, 

c) kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, 

d) kaksi (2) ääntenlaskijaa, 

e) myönnetään mahdolliset läsnäolo- ja puheoikeudet. 

Käsittely: 

Elina Jalo esittää itseään kokouksen puheenjohtajaksi ja Iisakki Seppää kokouksen sihteeriksi. 

Saara Ansala esittää itseään pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi. 

Venla Lahtinen esittää itseään pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi. 
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Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Elina Jalo, kokouksen sihteeriksi Iisakki Seppä, 

pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Saara Ansala ja Venla Lahtinen. 

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

5. Ilmoitusasiat 

Pohjaesitys: Kuullaan mahdolliset ilmoitusasiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Käsittely: 

Kansleri on vahvistanut säännöt 17.2. ja ne ovat astuneet voimaan 18.2. 

Yhdistys hyväksyttiin Helsinki Priden yhteistyökumppaniksi. 

Päätös: Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi. 

6. Katolisen teologian kerho TYTKatin perustamisen 

vahvistaminen TYT:n kerhoksi (Liite 1) 

Katolisen teologian kerho TYTKat on perustettu 06.02.2025. Kerho kannustaa ihmisiä 

puhumaan erilaisista asioista painostamatta ketään. Kerho on katsomuksellisesti 

sitoutumaton, eikä edellytä kerhon jäseniltä katsomuksellista sitoutumista. 

Kerhon perustajajäsenet haluavat kerhon osaksi TYT:n kerhoja. 

 

Asiaa käsiteltiin hallituksen kokouksessa 5/2025, jossa asian käsittely keskeytettiin ja kerhoa 

ohjattiin tarkentamaan sääntöjään. 

Pohjaesitys: Vahvistetaan Katolisen teologian kerho TYTKatin perustaminen TYT:n kerhoksi. 
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Käsittely: 

Venla Lahtinen: Säännöissä puhutaan turvallisemman tilan periaatteista sekä turvallisen tilan 

periaatteista. Tämä pitäisi korjata yhtenäiseksi, turvallisemman tilan periaatteet. 

Sara Rautiainen: Voimmeko muuttaa kaikki TYT lyhenteet muotoon yhdistys vai voimmeko 

vain huomauttaa kerhoa näistä? 

Iisakki Seppä: Me tuskin voimme muuttaa kerhon sääntöjä, mutta huomautetaan. 

Venla Lahtinen: Säännöt ovat sisällöllisesti hyvät. 

Elina Jalo esittää keskustelun pohjalta: Hyväksytään Katolisen teologian kerho TYTKat 

yhdistyksen kerhoksi ja huomautetaan kerhoa sen sääntöjen stilisoinnista.  

(hyväksyvää nyökyttelyä) 

Päätös: Hyväksytään Katolisen teologian kerho TYTKat yhdistyksen kerhoksi ja 

huomautetaan kerhoa sen sääntöjen stilisoinnista. 

7. Jäsentuotteet (Liite 2)  

Hallintovastaava on selvittänyt mahdollisuuksia hankkia TYT collegepaitoja ja muita 

jäsentuotteita myyntiin. 

Pohjaesitys: Keskustellaan jäsentuotevaihtoehdoista ja tehdään tarvittavat päätökset. 

Käsittely: 

Venla Lahtinen alustaa: Drivessä on materiaaleja ja Kloffalta on tullut tarjous / ehdotus 

hinnoista ja verkkokaupasta.  

Verkkokauppa on auki n. viikkoa, joka voidaan ajoittaa meidän toiveidemme mukaan. 

Alustavassa kyselyssä hinnat on laskettu 50kpl mukaan. 50kpl on minimitilausmäärä, jolloin 

tuotteiden hinnat ovat vähän halvemmat. Tässä tapauksessa yhdistys sitoutuu tilaamaan 

loput tuotteet, joita ei tilata suoraan verkkokaupasta. Esimerkiksi 44kpl tilataan suoraan 

verkkokaupasta, jolloin yhdistys ostaa loput 6kpl, jotta minimitilausmäärä tulee täyteen. 
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Tuotteiden hintaan voidaan lisätä yhdistykselle oma provisio, jos sellainen halutaan. 

Kangaskassit ovat kalliita 10,75€ kpl, verrattuna HY kassi maksaa 4€ tiedekulmassa. 

Collegepaidat 39,50€ kpl. Kysymyksenä on, että ostaako jäsenet 40€ (39,50€ + 0,50€ 

provisio). Collegepaidat maksavat nyt 30€ ja uudet paidat olisivat samanlaiset, mutta 

kalliimmalla hinnalla. Kaikki tuotteet olisivat 100% kierrätysmateriaaleista. 

Venla Lammi tarkentaa, että jos kaikkia 50 ei mene kaupaksi jäsenille, niin yhdistys siis ostaa 

loput itse. Lammi jatkaa vielä: Syksyllä on parempi/helpompi ottaa taloudellisesti takkiin 

isoja summia, keväällä ei. Ja että verkkokauppa kannattaa avata kuun alussa, jolloin 

opiskelijat saavat tuet. 

Venla Lahtinen on myös ajatellut kunnon mainoskampanjaa paitojen myynnistä. 

Verkkokaupan aika olisi hyvä asettaa syksyn alkuun, ehkä orientaatioviikolle. 

Päätös: Merkitään keskustelu tiedoksi. Hallintovastaava edistää verkkokauppaa. 

8. Tietosuojaselosteiden päivittäminen (Liitteet 3, 4, 5, 6) 

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys kerää henkilötietoja erilaisiin tarkoituksiin. Kaikki 

tiedot kerätään eri tietorekistereihin, joilla on omat tietosuojaselosteet. Tietosuojaselosteet 

tulee päivittää vuosittain ajantasaisiksi. 

Pohjaesitys: Käydään keskustelu tietosuojaselosteiden päivittämisestä ja tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: 

Venla Lahtinen alustaa: Siirtymävaliokunta on käyny läpi yhdistyksen toimintaaohjaavia 

asiakirjoja ja tehnyt ehdotuksia, miten tietosuojaa koskevia asiakirjoja päivitetään. 

Jäsenrekisterin tietosisällöstä oli keskustelua. Kotipaikkakunta on yhdistyslain vaatima tieto. 

Lahtinen alustaa kivasti jäsenrekisteriä. 
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Jäsenrekisterin tietosisältö: 

Rekisterissä ei ole ollut erityisiä tietoja eri jäsentyyppien osalta esimerkiksi ulkojäsenten 

osalta tietoa oppilaitoksesta tai alumnijäsenten osalta tietoa opintojen päättymisen 

vuodesta. Yhdistyslakia on peilattu esitettyihin muutoksiin. 

Iisakki Seppä ihmetteli tarvetta kirjata jäsenrekisteriin muita tietoja ja kritisoi erityisesti 

tietoa opintojen päättymisen vuodesta. 

Oskari Kanerva toteaa, että kannattaa kirjata valmistumisvuosi, jotta voidaan pyytää 

alumneja kertomaan työelämästä. Valmistumisvuoden perusteella voi myös järjestää jotain 

alumnitoimintaa tai alumnitapahtumia. Oppilaitos on hyvä kysyä, jotta voidaan tarkastaa 

jäsenistön määrä HYYn jäsenistä. 

Iisakki Seppä ihmetteli kuitenkin tietojen tarpeellisuutta yhdistyksen toiminnalle. 

Venla Lahtinen alustaa tietosuojapolitiikkaa: 

Tietosuojapolitiikkaan ei ole tehty sisällöllisiä muutoksia, pelkkiä siirtymävaliokunnan 

tehtävän mukaisia korjauksia.  

Venla Lahtinen alustaa henkilövalintojen tietosuojaselostetta: 

Tietosuojaselosteeseen ei ole tehty sisällöllisiä muutoksia, pelkkiä siirtymävaliokunnan 

tehtävän mukaisia korjauksia. 

Iisakki Seppä huomauttaa, että tämä tietosuojaseloste ei koske yhdistyksen toimijoita, koska 

henkilövalintaohjesääntö ei koske yhdistyksen toimijoita. 

Venla Lahtinen alustaa tapahtumailmoitusten tietosuojaselostetta:  

Tietosuojaselosteeseen ei ole tehty sisällöllisiä muutoksia, pelkkiä siirtymävaliokunnan 

tehtävän mukaisia korjauksia. 

Iisakki Seppä huomauttaa, että tietosuojapolitiikka on toimintaa ohjaava asiakirja, joten se 

menee toverineuvostolle päivitettäväksi. Muut asiakirjat ovat tietosuojavastaavan 
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päivitettävissä, eli hallintovastaava Venla Lahtinen saa päivittää ne tietosuojapolitiikan 

mukaan. 

 

Via Kallio saapui 13.32  

Jalmari Salovirta poistui 13.46 

Oskari Kanerva poistui 13.46 

Päätös: Merkitään keskustelu tiedoksi. Hallintovastaava jatkaa hyvää työtä. 

9. Talousasiat - laskujen hyväksyminen 

Pohjaesitys: Hyväksytään mahdolliset laskut. 

Käsittely: Ei hyväksyttäviä laskuja. 

Päätös: Merkitään tiedoksi.  

10. Jaostojen kuulumiset 

Pohjaesitys: Käydään läpi jaostojen kuulumiset ja merkitään ne tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: 

Talousjaosto: 

Stina: Oli Viestinnän ja yhteiskunnallisen vuorovaikuttamisen toimikunnan kokouksessa ja 

kartoittanut alustavasti haalareita. 

Venla: Tilinpäätöstä odotellessa :) Laitoin 2024 haalarisponsoreille kiitosviestit ja vähän kuvia 

miltä heidän painatukset haalareissa näyttää. Pientä voitelua jos mielenkiinto sponsoroida 

pysyis yllä. Yhdistyksen yleinen taloustilanne tällä hetkellä vakaa, ei valittamista. 

Yhdysvaltojen tapahtumilla vaikutusta sijoituksiin.  

Hallintojaosto: 
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Tilatoimikunnan kokous oli, päätettiin, että ostettaisi yhteinen ensiapukaappi vessaan. Venla 

hoitaa tätä, että saataisiin asap. HYY lupasi tulla poraamaan. Aulaan ei tule kierrätyspistettä. 

Puhuttiin tilojen siivoamisesta ylipäätään.  

Venla on tehnyt toimijarekisterin. Muutostyöryhmän kanssa on tavattu, ja meillä on alustavia 

esityksiä toverineuvoston kokoukseen muokattavista asiakirjoista.  

Pidetty taas tilakoulutuksia.  

Arkistonhoitajien kanssa on käyty arkistossa.  

Säännöt muuttuivat ja siitä on tiedotettu. Seuraavaksi pitäisi kirjoittaa hyvä, selkeät, 

yksinkertaiset mutta tarkat ohjeet siitä, miten koko prosessi tapahtui yleisen kokouksen 

jälkeen. Sääntöjenmuutoskaronkasta on ollut käytäväkeskusteluja ja jos sellainen 

järjestetään, sitä pitäisi alkaa suunnittelemaan. Osuvin ajankohta olisi 31.10.-1.11. kun 

sääntöjen soveltaminen siirtymäohjeen mukaan muuttuu. 

Liilahaalarisitseillä oli TYT:n sitsikulttuuriin hyvin erityyppinen meno. Tästä on jätetty 

palautetta. 

Edunvalvonta-spiritualiteettijaosto: 

Opettajapaneeli meni hyvin. Kuraattorin kanssa sovittiin, että tehdään ekskursio Suomen 

Lähetysseuralle 7.4. Oli tapaaminen Aku Visalan kanssa - sovittiin, että otetaan 

opintopsykologiin yhteyttä ja järjestetään masennukseen liittyvä tapahtuma. 

“Rekrytapahtuma - opiskelijana seurakunnassa?” to 25.9. 

Malmin seurakunnan kanssa ideoitu yhteistyöstä liittyen heidän uuteen messutoimintaansa. 

Tuomiokirkkoseurakunnan kanssa kokoustetaan ensi syksyn teemailtamessuista.  

Elina on tällä viikolla ollut kahdessa Kirkon tuki teologian opiskelijalle ja työuransa 

alkuvaiheessa olevalle papille -työryhmän kokouksessa. Työryhmä työllistää nyt keväällä 

esimerkiksi ilmiötyöskentelyn toteuttaminen opiskelijoille, kirjoitustyö ja kahden päivän 

mittainen seminaari huhtikuussa.  
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Viestintäjaosto: Canvaan otettu uudelleen yhteyttä ilmaiseen Canva pro järjestöille 

-ohjelmaan liittyen. Pyysivät lisää dokumentteja, esim. uutiskirjeitä sekä kuvakaappauksia 

nettisivuilta ja sosiaalisesta mediasta. Näitä on toimitettu, sormet ristissä että Canva meidät 

siihen hyväksyy. TikTokiin on tehty video, lisää tulossa.  

Tapahtumajaosto: 

Haalarimerkkien ompelua järjestettiin 25.2., rauhallinen iltapäivä, kävijöitä noin 10. 

Laskiainen 4.3. ESOn kanssa meni hyvin, noin 50 kävijää. Leivottiin laskiaispullia ja tarjottiin 

hernekeittoa ja kaakaota. Venla Lahtinen ja Sara Rautiainen oli järjestämässä laskuhumalaa, 

laskuhumalassa oli reilu 800 henkilöä, meni hyvin.  

Liilahaalarisitsit 5.3. meni ihan mukavasti, vähän levoton meno. 

Puheenjohtajisto: 

Hallituksen virkistäytyminen oli sunnuntaina 23.3. puheenjohtajan kotona. Kivaa ja 

virkistävää oli.  

Kaikkien toimijoiden virkistäytymissitsit järjestettiin 26.2. Sielläkin oli kivaa ja virkistävää. 

Ilmoittanut yhdistyksen priden yhteistyökummpaniksi. Yhdistys hyväksyttiin 

yhteistyökumppaniksi. 

Huomionosoitusohjesääntöä on tarkasteltu ja päivitetty ja siitä viedään lähetekeskustelu 

toverineuvostolle. 

HYYn hallituslaista Venla Lehtistä tavattu. Hän tuli Olkkariin vierailulle ja juteltiin 

pääsääntöisesti opintojen kehittämisestä ja TYT:n tilanteesta opintoedunvalvonnan 

näkökulmasta. 

Viestitellyt kanslerin sihteerin ja inspehtorin kanssa säännöistä: sääntömuutosprosessi on 

nyt loppusuoralla. Oli epäselvyyksiä siirtymäohjeen soveltamisen kanssa, mutta inspehtoria 

konsultoitu ja edetään siirtymäohjeen mukaan. Nimenkirjoitusta, josta ei ollut mainintaa 

siirtymäohjeessa, sovelletaan uusien sääntöjen mukaan. 
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Ollut yhteydessä toiminnantarkastajaan ja toimittanut materiaalit toiminnantarkastukseen. 

Toiminnantarkastustapaaminen on pe 14.3. Toiminnantarkastuksen pitäisi valmistua 

tilinpäätöskokoukseen mennessä. 

Muistutan, että kokoukset ovat tilaisuuksia, joissa sanotut asiat pitäisi olla sellaisia, että kuka 

vaan voi ne kuulla ja lukea pöytäkirjasta. Eli pidetään keskustelu asiallisena. 

 

Via Kallio poistui 13.50. 

Arvo Ollikainen poistui 13.50. 

Päätös: Merkitään jaostojen kuulumiset tiedoksi. 

11. Jäsenpalautteet 

Pohjaesitys: Käydään läpi saapuneet palautteet ja merkitään ne tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: 28.2. tenttikahvieväistä on kiitelty. 

 

Sara Rautiainen poistui 14.02. 

Päätös: Merkitään jäsenpalaute tiedoksi. 

12. Saapunut posti 

Pohjaesitys: Käydään läpi saapunut posti ja merkitään se tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: Fides Ostiensis Ry:n vuosijuhlakutsu. Ilmoittautuminen Fideksen Ostiensis Ry:n 

vuosijuhlille päättyy 23.3. 

HYYn toiminta-avustuksen hakemisesta on tullut monta infokirjettä. Avustushakemus täytyy 

olla jätetty 31.3. mennessä ja siihen voi täydentää liitteitä 31.5. asti. 

 
Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys       

Fabianinkatu 33 PL 3 

00014 Helsingin Yliopisto 

www.tyt.fi           10 



 06.03.2025 

Pöytäkirja_ Hallituksen kokous 06/2025 

Päätös: Merkitään saapunut posti tiedoksi. 

13. Muut esille tulevat asiat 

Pohjaesitys: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Käsittely: Käytiin nopea keskustelu liilahaalarisitseistä. 

Päätös: Merkitään keskustelu tiedoksi. 

14. Seuraavan kokouksen ajankohta 

Pohjaesitys: Seuraava kokous pidetään pe 21.03.2025 klo 15.15. 

Käsittely: Iisakki Seppä välitti Sara Rautiaisen toiveen, että seuraava kokous alkaisi klo 15.45.  

Ajatus ei saanut kannatusta, mutta hallituksen kokous kokoontuu yhdistyksen 

puheenjohtajan kutsusta, joten yhdistyksen puheenjohtajalla on mahdollisuus käyttää 

harkintaansa seuraavan kokouksen alkamisajan kanssa. 

Iisakki Seppä esittää keskustelun perusteella, että päätetään seuraavan kokouksen päiväksi 

pe 21.03.2025 ja jätetään kokouksen aloitusaika puheenjohtajan harkintaan.  

(hyväksyvää nyökyttelyä) 

Aapo Patokoski saapui 14.11. 

Päätös: Seuraava kokous pidetään pe 21.03.2025 ja kellonaika ilmoitetaan myöhemmin. 

15. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 14.12 
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Pöytäkirjan vakuudeksi 

pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitettu sähköisesti. 

 

 

 

 

_____________________________    _________________________________ 

Elina Jalo,      Iisakki Seppä, 

puheenjohtaja      sihteeri 

 

 

 

 

_____________________________    _________________________________ 

Saara Ansala,      Venla Lahtinen, 

pöytäkirjan tarkastaja     pöytäkirjan tarkastaja 
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